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1. Wykonawcy – uczestnicy postępowania 
WIM.ZP.271.1.54.2011

2. Strona internetowa Zamawiającego, na 
której umieszczono ogłoszenie o 
zamówieniu i udostępniono 
WIM.ZP.271.1.54.2011

W  wyniku  prowadzonego  postępowania  WIM.ZP.271.1.54.2011 pn.: „Analiza  wariantów 
usprawnienia  połączenia  komunikacyjnego  pomiędzy  wyspami  Uznam  i  Wolin  w 
Świnoujściu”. wpłynęły zapytania  dotyczące treści  ogłoszenia  o przetargu ograniczonym i 
jego załączników. 

Pytanie nr 1
W punkcie 3.1 Zamawiający wymienia  opracowania,  które powinny być podstawą do 
analizy wariantów. Czy zostaną one udostępnione Wykonawcy po podpisaniu umowy ?

Odpowiedź: 
Zamawiający udostępni w formie elektronicznej dokumenty wymienione w punkcie 3.1 
ogłoszenia Wykonawcom, którzy zostaną zaproszeni do złożenia ofert.

Pytanie nr 2
Zamawiający  informuje,  że  ”eksperckie  zestawienie/opracowanie  poddane  winno  być 
oglądowi  zewnętrznemu  ekspertów/recenzentów”.  Kim  są  zewnętrzni  
eksperci/recenzenci?  Czy  powołuje  ich  Zamawiający  czy  Wykonawca?  Czy  koszt  
weryfikacji  zestawienia/opracowania przez zewnętrznych ekspertów/recenzentów ponosi 
Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź:
Do oceny przedmiotu zamówienia Zamawiający będzie posiłkował się opiniami:

- Ministerstwa Infrastruktury,
- Inicjatywy Jaspers,
- CUPT,
- GDDKiA.
Powyższe  instytucje  będą  miały  prawo do wnoszenia  uwag i  propozycji  uzupełnienia 
opracowania.  Wykonawca  nie  będzie  ponosił  kosztów  weryfikacji 
zestawienia/opracowania przez zewnętrznych ekspertów/recenzentów.

Pytanie nr 3
Prosimy  o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga dokumentów potwierdzających  
należyte  wykonanie  usług/analiz,  które  zostaną  przedstawione  w  wykazie  osób,  jako  
doświadczenie osób w celu potwierdzenia spełnienia wymogów określonych w punkcie 6.4 
jako, że jest to niezgodne z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 



2009 w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy,  
oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane.

Odpowiedź:
Zamawiający  nie  wymaga  dokumentów  potwierdzających  należyte  wykonanie 
usług/analiz, które zostaną przedstawione w wykazie osób, jako doświadczenie osób w 
celu  potwierdzenia  spełnienia  wymogów  określonych  w  punkcie  6.4.  W  związku  z 
powyższym Zamawiający dokona zmiany w treści ogłoszenia i załącznika nr 5.
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